ERRATA

Corrections to "Assessment of Depressive Symptoms in Deaf Persons" and "Peer Reviewers for the *Journal of the American Board of Family Medicine* in 2005"

In the abovementioned article (Zazove P, Meador HE, Aikens JE, Nease DE, Gorenflo DW. J Am Board Fam Med 2006;19:141–7), Table 2 gives the range for the Test of Reading Comprehension (TORC) as 2.2–16.0. This should be 2.2–12.0. The statistics were calculated with the correct 12.0 figure, but it was entered on Table 2 in error as 16.0.

In "Peer Reviewers for the *Journal of the American Board of Family Medicine* in 2005," (J Am Board Fam Med 2006:19;205–8), the name of Stefan Störk was inadvertently omitted from the list of peer reviewers. Dr. Störk's name has been added to the list on *JABFM* Online (full-text and PDF versions) and is available at http://www.jabfm.org.

We apologize for any confusion or inconvenience caused by these errors.